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13 September 2023

První německý pacient Covid v únoru 2020: „Mé zdraví
je skvělé. Ve skutečnosti jsem si nikdy nevedl špatně“

dailysceptic.org/2023/09/13/germanys-first-covid-patient-in-february-2020-my-health-is-great-in-fact-i-was-never-
doing-poorly

Minulý týden jsem vyprávěl příběh německého „pacienta nula“
COVID-19 : čínského zaměstnance německého výrobce autodílů
Webasto, který měl nakazit kolegu na služební cestě do Německa,
přestože byl „asymptomatický“. Až na to, že ve skutečnosti měla
příznaky v Německu a užívala paracetamol.

Zajímavý je ale i příběh – a v tomto případě především svědectví z
první ruky – německého „pacienta“, německého kolegy, který se
údajně nakazil svým „asymptomatickým“ čínským kolegou.

Na konci února 2020, několik dní poté, co byl propuštěn z toho, co
nepopsal jako karanténu, ale spíše jako „uvěznění“, poskytl Pacient
jedna rozsáhlý rozhovor bavorské veřejnoprávní rozhlasové stanici
Bayern1. V odpovědi na první a „nejdůležitější“ otázku tazatelů –
konkrétně: „Jak se máš?“ – odpověděl: „Po zdravotní stránce jsem
na tom skvěle, opravdu ve špičkové formě. Navíc se mi ve
skutečnosti nikdy nevedlo špatně."

https://dailysceptic.org/2023/09/13/germanys-first-covid-patient-in-february-2020-my-health-is-great-in-fact-i-was-never-doing-poorly/
https://dailysceptic.org/2023/09/07/the-original-asymptomatic-spreader-was-not-asymptomatic-she-took-paracetamol/
https://www.br.de/radio/bayern1/coronavirus-in-bayern-100.html
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Podle Pacienta 1, který požádal rozhlasovou stanici o anonymitu,
potkal svého čínského kolegu, který se mu zdál v pořádku, v pondělí,
což by bylo pondělí 20. ledna, a následující pátek začal mít „trochu
škrábání v krku“. K večeru měl také kašel a během noci se u něj
objevila teplota 39 °C (102,2 °F), zimnice a „trochu bolesti kloubů“. V
sobotu 25. ledna si tedy sám vzal paracetamol a druhý den se cítil
opět dobře.

"[Lék] fungoval," řekl, "a pro mě to byl vlastně konec příběhu." Až na
to, že v pondělí 27. ledna, již zpět v práci – ve skutečnosti se zdá, že
nevynechal žádný pracovní den – mu bylo oznámeno, že jeho čínský
kolega, který mezitím odletěl zpět do Číny, měl pozitivní test na
SARS-CoV- 2 virus.

Poté zašel ke svému lékaři, který jeho naprosto zdravého pacienta
obratem poslal na oddělení tropické medicíny mnichovské univerzitní
nemocnice (LMU). Právě zde mu „diagnostikovala“ COVID-19 – i
když nebyl nemocný – doktorkou Claudií Rotheovou. Rothe, jak je
uvedeno v mém předchozím článku, bude v roce 2022 vyznamenán
německým řádem za zásluhy za to, že údajně odhalil první případ
„asymptomatického přenosu“ viru – i když krátce po této „diagnóze“
německé zdraví úředníci by připustili, že čínská „nula pacienta“ byla
ve skutečnosti symptomatická.

Rotheova „diagnóza“ byla údajně provedena, nebo možná
potvrzena, na základě PCR-testování, které provedl nikdo jiný než
Christian Drosten: německý virolog, jehož protokol SARS-CoV-2
PCR, který byl zveřejněn jen o několik dní dříve, posloužil jako
samotný základ. za vyhlášení pandemie COVID-19.

Drosten byl tedy „diagnostikován“ s COVID-19 díky laboratorní práci
profesora Drostena – a vzhledem k tomu, že Drosten sídlí v Berlíně,
nikoli na LMU v Mnichově, není zcela jasné, zda a jak k tomu mohlo
ve stejný den dojít. – Pacientovi 1 bylo nařízeno, aby se nehlásil do
jiného zdravotnického zařízení, ale do „domu“ v mnichovské čtvrti
Schwabing.
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Stejně tak není jasné, kdo mu dal tyto rozkazy. Zdálo by se, že
němečtí vládní úředníci byli zapojeni do „léčby“ pacienta 1 hned od
začátku. V každém případě podle Pacienta Jedna jednoduše zajel
na uvedenou adresu vlastním autem!

Tam by ve skutečnosti byl držen nejen v domácím vězení, ale na
dalších 18 dní na samotce. Někdy po jeho vlastním příjezdu se do
tajemného domu ve Schwabingu přihlásili i další zaměstnanci
Webasto, kteří spolu s Patient One vytvořili první nahlášený shluk
případů COVID-19 v Německu. Ale podle pacientky 1 jim nebylo
dovoleno se navzájem stýkat – i když byli všichni zdraví, a pokud byli
skutečně „nemocní“ tím, že byli PCR-pozitivní, pak nemocní stejným
virem!

"Byli jsme zdraví," vysvětlil pacient jedna, "byli jsme víceméně
vězněni v tomto zařízení a museli jsme počkat, až se ministerstvo
[pravděpodobně] rozhodne navrhnout kritéria, která by nám
umožnila být propuštěni."

Vězňům byla pravidelně měřena teplota – „Nikdy jsem neměl
horečku,“ řekl pacient jedna – a také byli denně testováni a znovu
testováni na Covid. Byly jim odebrány výtěry z nosu a hrdla.
Pacientovi jedna byla také odebrána krev. Situaci popsal jako „zcela
surrealistickou“: „Cítil jsem se zcela zdravý“.

Na otázku, zda zdravotnický personál v domě nosí speciální
ochranné pomůcky, pacient jedna odpověděl, že ne, ve skutečnosti
ne. "Samozřejmě si nasadili pořádné masky," řekl. Jinak jejich
ochrannou výbavu tvořil „jakýsi malířský oděv“ a rukavice.

Nakonec na otázku, jako prvního německého pacienta COVID-19,
jak by radil ostatním, aby se s touto nemocí vypořádali, pacient
jedna odpověděl:



4/4

Nejprve bych lidem doporučil, aby byli v klidu. Samozřejmě je to nový virus. To je
dobře známo. Ale není to tak hrozné jako chřipka. Je to opravdu druh chladu.
Špatná věc je, že je možné detekovat virus a pak jste označeni. Musíte to prostě
přijmout. Pokud nemáte žádný již existující stav, pak se také nikdy nezhorší. Ale
pokud máte již existující onemocnění a například dostanete chřipku, bude to
mnohem, mnohem vážnější. Proto bych všem především poradil: pokud na to máte,
tak buďte v klidu. Pokud ji nemáte, pak byste se měli nechat očkovat proti chřipce.

Robert Kogon je pseudonym široce publikovaného novináře, který se
zabývá evropskými záležitostmi. Přihlaste se k odběru jeho 
Substacku  a sledujte ho na X . Všechny překlady jsou od autora. Tip
na klobouk: Heleně z Helen's Substack za upozornění na tento
rozhovor.
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